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4) ¢ Grodos de libertad ?

N=3 elemento
G =BIN-A2P; B - Vg pares de rcsta(.‘\on} = B3-W22-1.4=1
frem— Pap="\ par de leva

il

2) dCR5?
-Tene que eslar en la perperdicular a la tangente entre levas (planos 1\,3)} !

-Tiene que estar en \a perpendicvlor o Vu (bbtcnerms Va Con (y) (&

3) dWws?

Sabemos  que Va0, A= w.R (considerando Acq)
Foderes oo\\cutour Va onsiderondo el punio A porte del elemento 2 s,

Iguol(lndolos \I% =Va2 = | Wy = u)'




L*V;tps?

Aplicamos  Euler-Savary  generalizade Necestamos — pomos conjugaclos .

OA JA _—;"7@
Oc,C.= (Oc)centro de curvotna del pereil £ijo. }@
(©) cenro de curvotura del  pergil movil. 300,

Sabemos que Qc € circuncecencia_de Ios (elocesas  poque esia es el lugar
geometvico ce 16S cenfras de curvaturg de 1as ehvoluentes Q rectas solidanas
con el plano moul "
Ls levamos la distancia Pz, hoca amba y oolenemos un punto de \g
arcunferencia cle Las inglexiones | simetricy)

PASOS PARA OBTENER tp. (seguimes \a constroccion  de Bobillier)
NUNIOS A con @

la Interseccion enhe drmbas recias = Qac
2 it Oa con O

3unimos  Que con Bz, obfementlo el gle de cquipancion (ac)

H) SQbermos que o bisecttiz de na y Ne es la msma que lq del ele de caineacion

¥la o tangente poar = tenemos la bisectiz y el BEJE coL (Ac) = €p

5)ddrcunerencia de las fnglexiones \ cifanperenca de oS refrocesos ¥

—S0bermos que Py, y@- 80N puntos de ¢ v = hacemos 1o medairiz

~TWh2ano \a norral @ te por el puto Py > @_f_’) }
-Tenemos 1o CIRC. DE LAS WFLEX{ONES v
et \a simemica wspecto q to

otan en R
(cenro de ¢.1)

0 CIRC. DE LOS RETROCESOS que

(Tambien se podria nacer +onardo por Runa paralela al BXE DE col (Ac)) d 7

dCudl es el didmetro de la craunperencia de las (npexiones ?
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- 204.10.0¢
6) ¢ Aceleracidn del punto R,?

UUa S-\5 yrr >:id|recc\on?uacxa el centro de  c.i (er pag 118, RLO

Tp 05 up R, DE ACELERACIONES)

) ¢ Uz 7?

Aplicamas el teorema de  Hartmann (P100" represetacton grofi@ del teorcma de
Hartmann)

[———

tp
/ gl exémo del wector velocidad  de un
c\—- 4 ounto, el centro de curvatwra de su froyec-
N toria vy el extremo de 1o componente  para-
‘\\ ea a la velocidad del pumo, del vector
ENEAL velocidad  de cambio de g0, esTdn guneados”

\ Saberos  que Uz estd sobre 4o como

tenemes su proyecadn 1 (0a

L >

dComo colculariamos ®3?  conocemos |a aceleracidn de dos gnos del elemento

@, ade Pyia de Ala cNseguimos  como  punto del elemento (@)).
Planteamos el campo de acelerociones (Mecanica 1), sablendo que Qpy - o .PA

Ls o wez conacido ® podemos  Obtener 10 CIRCUMFERENCIA DE BRESSE

=~ " w'). .
didrnetro ’de cb> b= = S sooe tp Yy corfa con c.C.en un punto coyQa
ocelerocion €S hula

- ¢Raia el campo
de aceleraciones
w=cte ? (6=0)
dam =nPA=xR ¢
O - x PA ? ADeque ?
dQirc de Bresse?
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Ejercicio (Para hacer).

Hay que hacer lo mismo que con el anerior
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EJERCACIO: Bielo-Mmonield en posicion de ndeterminacion

(Tipo ejernplo  3.1. de la pagina 158)

0P Vv

CONFIAURACIONES, POSIBLES:

(1) (2)

l//lJ 119 77 - =

colcula o5 CiR's de o bora AB.

x3abemos que Va v Vg : horzondtoles ldireccion det ele x) —>el po\o  esiofa en
en el Qe vy

% CONDICIONES
5 Poremos PO en posicion(PJa una distancia (¥ de Oa paro planteol €l problemo

1
\



A\Be mismo elemento

A A/ e ApVcamos [0 SEMESANZA de TRIANaULOS
Na_ 20 | qcond
20-y Np a-y
Vg
S W
e

@ Aplicamos  Houtmann en el punto A

«UMImMos el extremo cde v, con ()

«U'serd el vector (direction de x) desde P asia |l recto. VaOa

A N
/7  Aplicomos 10 SEMEIANZA de TRIKNGULOS

r"/‘ [

N 24
// Y—L%“ T ey | Lcobd

Ll' / QQ y

mal gl ——&,_____7'1/ e —

Y
T P —

@ ApCOMOS  Hartmann en el punto B
*unimos e\ extremo de vg con OF
AU serd el vector (dfeccion de x) desde P hasto o et VgoR

directamente, \\JB:U‘ 3'cond

&




Con \0s 3 condiclones fesolvenos el problerma:
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EJERCICIO 2014 1\ .OF

Q=2gdl

datos  gsom: o,b,c, g, |

entrados 9, 0,
salidos: 6., 8,

) Ecuaciones de poQC(o’f\-.

Lrbrd-Q
Proyectoreos
%) L+ bCos Phrdee®s - ¢ .ccs®, -A . conP, = O}

Y) bangs + dsin©; - N -a seny=0.

{no "oy variables  pas\vas )

2)Ecuaciones de \elo Qdod

Makiz  Jacobiona 7] corespondiente a +odoS s wariolbes.
L7, L350, T1e)

- bsin, . y, - ds'ns@_j_@')?ic ?)lng'\-éﬁ +0 .Cos,.1Q, -

: . ! denuanclo ec. posicion
OCOS 0.y + A Cx) 027 C Cas O O4- A.Cos (0, P1= O gl

J - (ampa las

QEQ(thOﬂdO l[ 9.1 Ve 'ﬁ l()%{ j?f, lidas v

l i -\ dx;x’i/l" a en-
C SO, - ds'no, a.s\inp, ~bswnp, a, i fradas, pocgee

. - luee, 3

¢, L 5 % 4o ,im("

- ccos dcos®,  -GCos\, beos, _ ) ) sacas Ty,

P2 | T =089 T Kg
1 [



[3s74s v=-CJe] A4

[ C.S\Ne, -dsing, é). O -sin 04 “osing2 % ‘?1%
- C Ces0, dcosQQ] o, } o [C\ cos 0, beas @, | | o
L 4 = J

- R s

L3s) L3el

3) é%w&md:@ﬁiﬁmﬂﬂd@mdaﬁf
Jetener @s singulondades del probiema de posicdn  directo (+ general)

@

@ .,,,,,.,.,.,. =
: " ==
— g X
@ FoN 02-0/0,-0, ©,-T
Lsusi— tuimes en T3] |
5L —
1 3-{2) -

(&

e —0D 6-2 ) {&}
l_c - Q b] j KQ\ O

| e .
{Tenemos  aue  usar el Stuclio “dle  posiciones singulayes  porgye

A pomola o s para casos o POS - Stgulaics §

| 45958 o, |
G-\ e Lagnangiang - - _ Pindeterm .

— ~N* Ecvaciones Indep. (de msc). =  CAR)
S ¢ ==

— Tne. movilidad
tOJﬂgo [J] T

©2- 0T

) Prerde ¢ P! en las \, entracly ¢
-




2014 .1\.O0

\_9_:9:_1\ 1Isl=c d. (sen©, cos (g +1)-5en(O411). cos0,) =&
{COS (Ot ) cos®, costi- SenO, _senTi = - cose 7]
o
sen(O +1) = e .cosTr + cosel/ﬁéﬂﬂ = ~ SENEy
P

(%) c d (N0, cocd, - cend,. Cos©\ )= Q = 3ing. problena directo.

(6 1,05) @
G A E (UJQ=O) £ % UJe

](+ 381’)9!@“ t S(ﬂﬁu (aridades en el [ro ble e DIRECTO .

I js l: OJ
Jde gorma  generica

CC\SU{@[*@)_) =D = 6\_@2:0)n/ft_l

Singularidades en el problema INveps)

| Tel=0

\l/de £O0mn genémca

_gbjci@_mos - la condiein =, Cﬁb‘;’)amm la Pofrc« 00.
=, T oy
UJS:Q>% \-\\[ We. 4 hemos ()erd)dO 2 gd‘ﬂ en(a gajjda}
o
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EJERCIGIO

Q=2gal

Gt

Dafog
GQOmQTﬁO-‘- 0! b‘ <) d,r e
{ eMTadds:. Q4,9

1) Ecuaciones de POsS\ AN

- - D
QfFQA—g‘(—‘j -0 =0

"d* A Proyect omos

«) €+'500sPr T OCOE O - C 5810 cOsSQ,4 = O

\ v) osing, + dsin@, -C 51004 -0 Cos04=0
a f j

>
—a
e

{No oy variables pasivasy

2)EQuOOnes de veloadad .
Maftiz Jacobiana T7]) covespondiente O todas 0s Nosiop\es . L3], 1351, 071
Derivando ecuaciones de posicion:
R—bs\n()l.&()z—dsmez.éz FCSINO4. ©4 + 0810 0y -0

b cos P, P2+ dconp, r - CCOS. ©1 - Q@04 P4=O.



Reordenando: (Eecribinos  on porman MOAcal) {% }
4

©
C.8\NO,  -ASNB, QsiNG 4 - bsing, 8 1 r 01
o B
o | o]
-CCO8Os AcosO, - 0C8O, bcoso, t{jg
ke — i '
E3)

LI fst =T 09,

K ¢ SiNO4 -dsin02 } &\ asin®s - ban\pz} {‘{%
— ¢ cos04 acose, 9’1} [— OCosO4 bCOS‘{)z_/ ‘02
\ v - . pn

Ejs_l L3¢

3) “Obrener \as singuiaridades el sistema’ &+ general)

®

KAMbo oS Sondas Yy

abogo entradas, porgue
lugjo 0cas Is Yy Je

L3s34sYy=-T3e )4y

%

ey
- . 7
— 0 ® B SIS S
*"’—-(' ‘_)
£@w=“r 02:0/04-0,Q, =1
sushiuines en 37
o 5 e {9\
{ O o7 gll :[—ag
% ~d a b \‘91 o)
2
Tenemos que  qsar el ESTupio DE POSICIONES SINGULARES  poroue 10 £Ormo-
\d ho siive pArQ coses de  posicidnes sngyores. - ~
G = N'CLagrangiana —E’ Ecvaciores independ (de posic ) - 2—’11 :32 p_mdefeml'l pt
Y i Te Inc movil
Inc movth add

chgo CJ]




20\W .\ .01

{perde 1 gd\ on \as
\ar e roda |

\99_:@1+TF

1Js1=c.d (sen©4+008( 0 4+11) -5N (D44 17) . c0504) = (%)

Relaciones ﬂiggnomg’m.
_;\l i
l Q03 (814 T1) - COSO 4 COST - 5N 4 SENTI = -COSO4
2N (014 T - 04 COSTL + cog4.5entt = - SeNO4

(K)=c. 3 (seNO40cRO4 - SENB4CRO4 1= O = S\Ng PROBLEMA DIRECTO
(01192} (MG +86 ,-O)

. NG
£ (We=90) X} LUJE,
©)

(+ generol SiNGuaridades del problema DIRECTO.

\3s\=0;
y de oo genérico

C.d-Sin(Ql’@z)—‘O S B4-6,-0,1,;-T




Singularidades en el problemo INVERSO

PDel=0
ide fOrMA genGrico.

obfenemos 1o condicion —s dibujomos & posicion Laoro antes)

w0

{hemos perdido un gdl en o sohdal
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EJERC(CIO MODIFCALD

| G- 2 odl
A
dafos  geom: ab, ¢, a4 Srifanaa0, 1w,
salidas: 6,,8,
_Eir_\i(_ 7(91rkop
O, .
C . secundar o }paSt\/ClS
7 ’ incggnidas
» } solida
2 lazos [ Z+c-0p
L 0+hb+d=0P by
( 5
Proyectamas: ) | ¥
- O = ( O
X) (1 Cosipi + ccosOy = X & =
: Gf 2 O
) & Sen sen &1 =Y derivando T3) :
x) 4. Cos P +d cOsO2= X sy o

V) b®RNG1 d send, -\,

)(“ =

: B (=1

(Uxa) | ©, (2x2)



Una ver obfenidas las ewaccones de posicion, patiiamos haber

elimnads  as yar. pasivas.

s ea ]

(¢ seng - y- asen()?

b 4

‘(*) —> elimnar &, =

c?(cas?©15en©;) = 2‘*(0‘%@5) 2 QX e,

! ty’i(a f@'%v ek 4

/c ;<24G +\/ 2Ct><COS(P|- “\/gcmp'/




